ERRATUM

Bacterial Flora of the Schistosome Vector Snail Biomphalaria glabrata

HUGH W. DUCKLOW, PAUL J. BOYLE, PAMELA W. MAUGEL, CYNTHIA STRONG, and RALPH MITCHELL

Division of Applied Sciences, Harvard University, Cambridge, Massachusetts 02138, and Department of Microbiology, Harvard University School of Public Health, Boston, Massachusetts 02115

Volume 38, number 4, page 671, column 1, line 12: "...would have a ratio of 1.5." should read "...would have a ratio of 0.67."

,

,